

## Referat af bestyrelsesmøde den 16.01.24



### **Tilstede:**

Bo Thune, Erling Poulsen, Michael Danty Rügge, Betina Segato og Tina Doktor Hansen

**Referent:** Tina Doktor Hansen

### **HUSK!! Indskrivning lørdag den 10/2-2024, kl. 10-12.**

#### **Pkt. 1.**

##### Status på pladsen

-Teltet er taget ned igen, eller resterne er. Tak til jer, der hjalp med dette.

-Vores "nye" klubhus står desværre stadig hos sælger. Vi planlægger, at det bliver hentet, og sat på pladsen, så snart sneen er væk, og muligheden åbner sig. Herefter skal vi bruge en større gaffeltruck til, at køre huset ind.

Vi har desværre været udfordret på levering/kørsel til pladsen, så det har trukket mere ud, end ønskeligt.

Tak til jer, der positivt opretholder forventningen.

-Bo er stadig i god dialog med kommunen, og de ser nu positivt på, at vi kan få lov at blive på eksisterende plads. Det afventer vi spændt, da det absolut er den bedste løsning.

-Ingen har budt på grunden (inkl. p-pladsen), så vi fortsætter ufortrødent med at komme i bil;)

(-Nedenstående er gen-gentagelse fra tidligere referater og stadig gældende)

***Træningspladsen beholder vi, som tidligere nævnt, for nuværende, som den er, og p-pladsen bruges som som vanligt.***

*Bestyrelsen skal nok melde ud, når dette ikke er en mulighed længere.*

*- Samtidig arbejdes der stadig på en mulig løsning af p-plads, hvis grunden bliver solgt.)*

#### **Pkt. 2.**

##### Generalforsamling

**Torsdag den 8/2-2024, kl. 19.30, på Skovboskolen. Halvejen 2, 4632 Bjæverskov, i festsalen.**

Meld meget gerne til på Caniva.

-Formandens beretning til den kommende generalforsamling blev drøftet.

-Dagsordenen blev også drøftet og godkendt. Den ligger nu på hjemmesiden.

-Regnskabet kommer ikke ud, førend til generalforsamlingen,- til gengæld vil den ligge i papirform, og blive gennemgået som vanligt.

### **Pkt. 3**

#### Kommende sæson

**Indskrivningen foregår lørdag den 10/2-2024, kl. 10-12, i kredsens.**

Hvalpehold - Steen

Hvalpefortsætter/IGP - Bertel og Bo

Lydighedsholdet - Erling

C-træning - Susan

-Så, vi mangler bare dig og din(e) hund(e)...

### **Pkt. 4**

#### Evt.

-Træningspladsen er gået igennem, og vi har noteret os, hvad der kunne trænge til udskiftning, rep. m.m... Det der kan vente, kommer på en fremtidig arbejdsdag.

-Hvis du har nogle ønsker, gode forslag eller noget helt tredje, så kom gerne og tal med bestyrelsen.

**-Husk!** Vi søger stadig:

Pladsmand m/k

AU- og BHU formand m/k

*-Vi opfordrer, og appellerer stadig til, at alle er med til at stoppe rygter i kredsens.  
Hvis det handler om kredsens, så kontakt endelig én fra bestyrelsen.*

**“Sammen lykkes vi bedst, og det er sjovest at løfte i flok!”**

